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@3 otéd0 — Hopaymyn vEAcUATog: 9.600-250=2.400.000€ |- Ll R
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[pootiBépevn aé‘;{@ lotadiov = 1.440.000 - 800.000 = 640.000 € (}"

[TpoostiBépevn a&i@}cwéion = 2.400.000 — 1.440.000 = 960.000 €
ITpoctibépevn ati @cw&ov =3.360.000 — 2.400.000 = 960.000 €
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/ Afpoitovis v npootibépevn a&io kée otadiov ko Bpickovie my
i Tov tehiobd ayafov: 800.000 + 640.000 + 960.000 + 960.000 =
3.360.000 € v '
| 1°ct4810 |  BopBéxt | 800.000€ | 800.000€ |
- 2°0t6810 | Nfjua. | 1.440.000€ | 640.000€ |
3ot | Yeaope | 2.400.000€ | 960.000 €
4 otédo |  Bpmépo | (3360000 ) ;\ 960.000 € |
Sovoro > 3.360.000 € ) )
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pakaTw Tivaka n mpooTiBépevn akia.
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(gﬂ-l a&ia mwAnong k4de oTadiou.
C/) H tehikA TipR Tou TIPOIGVTOG.
——
Andvenon

a) 1o orddio
H a&ia nwAnong Tou 1ou otadiou aival/w/n,ua v rpootiBgpevn a&ia autol |
Tou otadiou, dnAadr} Al = na, = 40 XPNUATIKEG HOVASEG.

20 oTddi0 :
All, = Al + na,, A, =40 + 2 = 42.
30 oTddio =

AM, = A, + ma,, All, = 42 + 3 = 45.



